Adeline Dupont 
13 rue de la Liberté
33200 Bordeaux
06 00 00 00 00
adeline.dupont@ibode.fr
Monsieur Durant

Directeur des ressources humaines 
Centre Hospitalier Charles Perrens
121, rue de la Bechade
33076 Bordeaux

Objet : Candidature pour le poste d'Infirmière de Bloc Opératoire
Monsieur Durant,


J’ai lu avec intérêt votre annonce parue sur le site d’emploi Staffsanté concernant un poste d’infirmière de bloc opératoire expérimenté à pourvoir dans votre établissement.


Je dispose d’une solide expérience dans ce domaine. En sept ans, j'ai notamment exercé en tant qu'IBODE au sein de nombreux blocs opératoires du CHU de Bordeaux (stomatologie, urgences et gynécologie-obstétrique). 

Cette polyvalence me permet de maîtriser les notions d'instrumentation et la terminologie chirurgicale des différentes spécialités médicales.

Forte de mes précédentes expériences, j’ai su acquérir de la rigueur, de la pédagogie, un sens de l’adaptation et un certain sang-froid. Ces qualités m'ont permis d'encadrer des élèves de l'école d'Infirmière de Bloc Opératoire à de nombreuses reprises.
Aujourd'hui, je souhaiterais mettre ces atouts à disposition de votre établissement.

Mobile et disponible, je suis prête à vous persuader de la pertinence de ma candidature et vous présenter l’ensemble de mes motivations.

Dans l’espoir que ma lettre retienne votre attention, je vous prie d’agréer l’expression de ma considération distinguée.

Adeline Dupont
