Séverine Gauthier
13 rue de la Liberté
67400 Illkirch-Graffenstaden
33 ans – Mariée
06 00 00 00 00
severine_gauthier@sagefemme.fr
Monsieur Schmidt
Directeur des ressources humaines

Maternité du Centre Hospitalier du Hasenrain

87 Avenue d'Altkirch

68051 Mulhouse

Fait à Illkirch-Graffenstaden, le 21 novembre 2013

Objet : Candidature pour le poste de sage-femme

Monsieur Schmidt,

Je suis diplômée d'état de l'école de sage-femme. Durant ma formation, j'ai acquis de nombreuses connaissances que j'ai pu renforcer en exerçant pendant plus de dix ans en tant que sage-femme dans différentes structures dont la clinique Sainte Anne ou encore le Centre Hospitalier Sainte Catherine de Saverne.

Si je me permets aujourd'hui de vous soumettre ma candidature, c'est parce que j'ai pu voir que votre maternité est de niveau 3. J'ai déjà exercé dans une maternité de ce type, à l'hôpital de Hautepierre de Strasbourg.
Les deux années passées dans ce service m'ont permis d'acquérir de l'autonomie et beaucoup de sang-froid. J'ai également appris à diagnostiquer et à gérer les grossesses et les accouchements difficiles, tout en respectant les règles de sécurité et d'hygiène. J'ai trouvé cette expérience passionnante, c'est pourquoi je souhaiterais aujourd'hui la réitérer.  


Un savoir-faire, du sérieux et de la motivation voilà ce que je pourrai apporter à votre service. Par ailleurs, je dispose d'une grande disponibilité horaire et je suis prête à m'investir dans votre service.

Pour vous persuader de la pertinence de ma candidature et vous présenter l'ensemble de mes motivations, je me tiens à votre disposition pour vous rencontrer.

Dans l'espoir que ma candidature retienne votre attention, je vous prie d'agréer, Monsieur Schmidt, l'expression de ma considération distinguée.

                                Séverine Gauthier
