Marion Lenfant
06 00 00 00 00
marion.lft@cadreinfirmier.fr
27 rue du moulin
59240 Dunkerque

Madame Dupont
Directrice des ressources humaines
Centre Hospitalier de Boulogne-sur-Mer
33 rue Jacques Monod
62200 Boulogne-sur-Mer

Dunkerque, le 16 juillet 2014

Objet : Candidature pour le poste de cadre infirmier

Madame Dupont,

Après avoir été infirmière en maison médicale, j'exerce aujourd'hui en tant que cadre infirmière pour le centre hospitalier de Dunkerque en service de gériatrie.

Si je me permets de vous contacter aujourd'hui, c'est parce que je souhaite trouver un poste plus proche de mon nouveau domicile. Je vous soumets donc ma candidature au poste de cadre infirmier pour le service de gériatrie. 
Après m'être renseignée, j'ai pu voir que votre équipe actuelle est composée de quinze personnes. Sachez qu'actuellement, je gère une équipe de vingt personnes. En cela, je pense que ma candidature serait adaptée au profil que vous cherchez.

Mes sept années d'expérience en tant que cadre infirmière m'ont permis de perfectionner mes connaissances en gériatrie. Elles m'ont également permis d'acquérir de l'organisation, de la rigueur et dévelloper mon sens des responsabilités. Ce sont autant d'atouts qui sont indispensables pour un poste de cadre infirmier et que je souhaite désormais mettre à profit au sein de votre service gériatrique.

Sachez que je me tiens à votre disposition pour vous convaincre de la pertinence de ma candidature et vous présenter l'ensemble de mes motivations.

Dans l'espoir que ma candidature retienne votre attention, je vous prie d'agréer l'expression de mes salutations distinguées.

Marion Lenfant

