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Bordeaux, le 13 novembre 2017









À l’attention de Monsieur Dupret
Responsable des ressources humaines
Centre Hospitalier Universitaire Bordeaux
Place Amélie Raba Léon
33000 Bordeaux
Objet : Candidature pour le poste d’ambulancier
Monsieur Dupret,
C’est avec un grand intérêt que j’ai consultez votre offre d’emploi concernant le poste d’ambulancier du CHU de Bordeaux. Un CHU classé en première position dans le classement annuel des meilleurs hôpitaux et cliniques de France par le magazine « Le Point » (2016). Titulaire depuis peu du Diplôme d’État d’ambulancier, je souhaite aujourd’hui continuer ma carrière au sein d’un établissement de renom comme le vôtre.
Je suis jeune, dynamique et à l’aise derrière un volant mais pas seulement. En effet, mon altruisme est une de mes qualités qui me pousse à aider mon prochain. Cela est d’autant plus important car l’ambulancier représente le lien entre le patient et l’hôpital, il est l’un des premiers éléments du parcours de soins. Mes expériences et formations passées m’ont permis d’acquérir une parfaite maîtrise des véhicules de transport spécialisés. Originaire de la région Bordelaise, je connais sur le bout des doigts les itinéraires et leurs particularités. Enfin, et parce que le métier d’ambulancier ne s’arrête pas là, je sais prodiguer les premiers soins et utiliser les différents appareils médicaux. Conscient de l’importance des missions qui me seront confiées, je mets un point d’honneur à toujours respecter scrupuleusement les procédures, dans l’intérêt des patients et de l’établissement.
Je souhaite apporter ma connaissance du terrain, mon écoute et mon savoir-faire au service de votre établissement de santé et des patients. L’importance de votre structure représente pour moi une occasion de démontrer mon savoir-faire et parfaire mes compétences et connaissances en tant qu’ambulancier.
Je reste, bien entendu à votre entière disposition pour convenir d’un rendez-vous au cours duquel je pourrais vous présenter de vive voix mes motivations. 
Dans l’attente de votre réponse, veuillez agréer, Monsieur Dupret, mes sincères salutations.
Monsieur Dupont,
(Signature)
