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Bordeaux, le 13 novembre 2017









À l’attention de Monsieur Dupret
Responsable des ressources humaines
Centre Hospitalier Universitaire Bordeaux
Place Amélie Raba Léon
33000 Bordeaux
Objet : Candidature pour le poste d’agent des services hospitaliers
Monsieur Dupret,
C’est avec un grand intérêt que j’ai consultez votre offre d’emploi concernant le poste d’agent des services hospitaliers du CHU de Bordeaux. Un CHU classé en première position dans le classement annuel des meilleurs hôpitaux et cliniques de France par le magazine « Le Point » (2016). Votre établissement se place aussi au troisième rang des CHU français en termes d’activités : une capacité totale de plus de 3 000 lits employant plus de 13 000 personnes. Enfin, ses prises en charge spécialisées de haute technicité font du CHU de Bordeaux un site de référence. Autant de raisons qui suscitent mon intérêt.
Diplômé depuis cette année, je suis actuellement à la recherche d’un emploi en tant qu’Agent des Services Hospitaliers. Je suis jeune, dynamique et toujours à l’affût des nouvelles techniques de nettoyage et d’entretien. J’ai d’ailleurs acquis durant mes dernières expériences une technique innovante qui est le bio nettoyage. Conscient de l’importance des missions qui me seront confiées, je mets un point d’honneur à toujours respecter scrupuleusement les procédures, dans l’intérêt des patients et de l’établissement.
Je souhaite apporter mon dynamisme, mes techniques innovantes en nettoyage ainsi que ma rigueur à votre service. L’importance de votre structure représente pour moi une occasion de démontrer mon savoir-faire et parfaire mes compétences et connaissances dans le domaine du nettoyage et de l’entretien en milieu hospitalier.
Je reste, bien entendu à votre entière disposition pour convenir d’un rendez-vous au cours duquel je pourrais vous présenter de vive voix mes motivations. 
Dans l’attente de votre réponse, veuillez agréer, Monsieur Dupret, mes sincères salutations.
Monsieur Dupont,
(Signature)
