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Bordeaux, le 13 novembre 2017









À l’attention de Monsieur Dupret
Responsable des ressources humaines
Centre Hospitalier Universitaire Bordeaux
Place Amélie Raba Léon
33000 Bordeaux
Objet : Candidature pour le poste de brancardier
Monsieur Dupret,
C’est avec un grand intérêt que j’ai consulté votre offre d’emploi concernant le poste de brancardier au CHU de Bordeaux. Votre établissement de santé profite d’une excellente réputation dans le secteur hospitalier. Et c’est donc avec intérêt que je vous propose aujourd’hui ma candidature au poste de brancardier.
Je suis jeune, dynamique et possède une bonne capacité physique grâce à une pratique sportive régulière. De plus, je possède des capacités relationnelles qui sont de réels atouts pour le métier de brancardier : écoute, sens du service, discrétion. Conscient de l’importance des missions qui me seront confiées, je mets un point d’honneur à toujours respecter scrupuleusement les procédures, dans l’intérêt des patients et de l’établissement.
Je souhaite apporter mon dynamisme, ma motivation ainsi que ma rigueur à votre service. Mon empathie, mon altruisme et mon sens du travail bien fait sont des avantages indéniables pour la réussite des missions que vous me confierez. L’importance de votre structure représente pour moi une occasion de démontrer mon savoir-faire et parfaire mes compétences en milieu hospitalier.
Je reste, bien entendu à votre entière disposition pour convenir d’un rendez-vous au cours duquel je pourrais vous présenter de vive voix mes motivations. 
Dans l’attente de votre réponse, veuillez agréer, Monsieur Dupret, mes sincères salutations.
Monsieur Dupont,
(Signature)
