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Bordeaux, le 13 novembre 2017









À l’attention de Monsieur Valus
Responsable des ressources humaines
Maison de santé
rue de la Faim
33000 Bordeaux
Objet : Candidature pour le poste de diététicien
Monsieur Valus,
Je me permets de vous adresser ma candidature pour le poste de diététicien à pourvoir au sein de votre établissement. Votre Maison de santé pluridisciplinaire profite d’une bonne notoriété dans la région bordelaise auprès des patients mais aussi auprès des professionnels de santé. Je suis donc vivement intéressé par votre offre d’emploi.
Titulaire d’un B.T.S. Diététique depuis 2005, cette profession est pour moi une véritable passion. En effet, elle me permet de participer activement à l’amélioration de la qualité de vie de chacun. Mes expériences, mon aisance relationnelle et mon sens de la pédagogie sont de véritables atouts au service des patients. De plus, je suis capable de travailler en équipe en collaboration avec d’autres professionnels de la santé toujours dans l’intérêt d’autrui.
Je souhaite donc vous apporter mon savoir-faire et mes compétences afin d’atteindre vos objectifs. Toujours en recherche d’enrichissements, votre établissement représente pour moi une occasion de parfaire mes compétences et connaissances en tant que diététicien.
Je reste, bien entendu à votre entière disposition pour convenir d’un rendez-vous au cours duquel je pourrais vous présenter de vive voix mes motivations. 
Dans l’attente de votre réponse, veuillez agréer, Monsieur Valus, mes sincères salutations.
Monsieur Dupont,
(Signature)
