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Marseille, le 13 novembre 2017









À l’attention de Monsieur Palutre
Pharmacie Palutre
4 rue du tiers
13000 Marseille
Objet : Candidature pour le poste de pharmacien
Monsieur Palutre,
C’est avec intérêt que j’ai consultez votre annonce concernant le poste de pharmacien à pourvoir. La pharmacie Palutre, installée depuis 1985 est une véritable institution à Nanterre et profite d’une visibilité accrue. Aussi, l’évolution du marché pousse les pharmacies à se concentrer davantage sur le conseil et la vente, qui sont mes points forts. Autant de raisons qui me poussent à candidater.
Comme indiqué sur mon curriculum-vitae ci-joint, je suis titulaire du Diplôme d’État de docteur en pharmacie et possède déjà quelques expériences significatives. Je dispose de certaines qualités relationnelles, comme l’empathie, l’écoute, la discrétion qui sont indispensables au contact de la clientèle. Aussi, ma rigueur organisationnelle est un atout indéniable du pharmacien. Conscient de l’importance des missions qui me seront confiées, je mets un point d’honneur à toujours respecter scrupuleusement les procédures, dans l’intérêt des patients et de l’officine.
Je souhaite mettre à votre service ma rigueur et mon aisance relationnelle au service de votre officine et de ses clients. L’importance de votre pharmacie représente pour moi une occasion de démontrer mon savoir-faire et parfaire mes compétences et connaissances dans le domaine.
Je reste, bien entendu à votre entière disposition pour convenir d’un rendez-vous au cours duquel je pourrais vous présenter de vive voix mes motivations. 
Dans l’attente de votre réponse, veuillez agréer, Monsieur Palutre, mes sincères salutations.
Monsieur Dupont,
(Signature)
